



Στο πρώτο tableau η αντίστοιχη λύση  $x_0$  δεν είναι άριστη καθώς δεν είναι όλες οι διαφορές  $z_j - c_j \geq 0$  και συγκεκριμένα  $z_1 - c_1 = -5 < 0$ . Βρισκόμαστε για καλύτερη β.ε.λ., κάνοντας βασική τη στήλη 6 που οποία αντιστοιχεί η μέγιστη κατ' απόλυση τιμή αρνητική διαφορά  $z_j - c_j$ . Εδώ η μέγιστη αρνητική διαφορά είναι η  $z_1 - c_1 = -5$ , άρα η αντίστοιχη στήλη  $P_1$  γίνεται βασική στο επόμενο tableau.

Βασική παρατήρηση: Αν για κάποια αρνητική διαφορά, όλα τα υπόλοιπα στοιχεία της στήλης αυτή είναι επίσης αρνητικά, αυτό σημαίνει ότι το π.η.μ. δεν έχει πεπερασμένη άριστη λύση, δηλαδή  $\max(c^T x) = \infty$ , και τότε λέμε ότι το π.η.μ. είναι μη-φραχμένο.

Για να βρούμε ποια στήλη θα βγει από τη βάση, εφαρμόζουμε τον λόγο των στοιχείων της στήλης 6 προς τα αντίστοιχα δευτερά στοιχεία της στήλης που μπαίνει στη βάση, εδώ της  $P_1$ . Η στήλη που βγαίνει από τη βάση είναι αυτή που αντιστοιχεί στο ελάχιστο τέτοιο λόγο. Οι λόγοι κατασκευάζονται στη στήλη θ του tableau Simplex. Εδώ η στήλη που βγαίνει από τη βάση είναι η  $P_3$ .

Το δεύτερο tableau δίνει τη β.ε.λ (κορυφή)  $x_1 = (6, 0, 0, 6, 21)^T$  με  $z = 30$  που είναι καλύτερη από τη  $x_0$ , αφού και πάλι δεν είναι άριστη, αφού  $z_2 - c_2 = -1 < 0$ . Αυτή τη φορά η  $P_2$  μπαίνει στη βάση και η  $P_4$  βγαίνει από τη βάση.

			5	-4	0	0	0	
B	$C_B$	b	$P_1$	$P_2$	$P_3$	$P_4$	$P_5$	θ
$P_1$	5	12						
$P_2$	-4	6	0	1	-3	1	0	
$P_5$	0	15						
		36	0	0	2	1	0	

Συμπέρασμα-Τρίτο tableau Simplex: Όλες οι διαφορές είναι μη-αρνητικές, άρα είναι το άριστο tableau, δηλαδή αυτό που δίνει την άριστη λύση, η οποία είναι  $x^* = (12, 6, 0, 0, 15)^T$  με  $z^* = 36$ .

Κάνοντας κατευθείαν γραμμολογία, χρησιμοποιώντας τη γραμμή του ημιόρου, ώστε να ηξεικωθούν το αρνητικό στοιχεία, βλέπουμε γρήγορα όλες τις προηγούμενες γραμμές σε άριστη λύση.

Τεχνητές μεταβλητές (4 Μ-μέθοδος)

Έχοντας ψέρυ ένα π.χ.π σε Κ.Μ. δει είναι απαραίτητο να εηρατύεται ο μικτ προαδιαιογ ηηακαγ από βεηλεγ του ηηακα Α, δηλαδη είναι δύνατο να λείπουν για η περιωότερη βεηλεγ. Ίαυη στη περιηωση εωαγομε, σε οβη εηίωωη ηηυάεται, από για γέα ηη-αρηηύκη μεταβληηή, ώδε να εηρατύεται ο προαδιαιογ ηηακαγ. Οι γέη αυέη μεταβληηέη εωαγοται βση α.β. οβη ηε τον ιδιο βυηκελεωή  $M \ll 0 (M \rightarrow -\infty)$ , είναι αυάηρεα ηηκρο αρηηύκη αριθμο. Έτσι, αφού έηυρε προβληηα ηηηκοηηηηηη, η άρηηη λύση του προβληηατωγ θα έηη οβη ηη τεηηηέη μεταβληηέη ίβεη ηε 0 και επυρέτωγ αηιωήηαη αυέη έηυρε στη άρηηη λύση του η.χ.η. Αν οηω η άρηηη λύση ηεηέηη για τουηοηηεωη τεηηηή μεταβληηή ηε δευηή οηη, αυό εηραηηη οη το αρχηκό η.χ.η. δει έηη εηηκέη λύση.

Παράδειγμα: Να λυθώ (ηε στη Μ-μέθοδο) το η.χ.η  $\max(2x_1 - 3x_2 + x_3 + 2x_4)$ , οταν

$$\begin{cases} x_1 + 2x_2 + x_3 + 2x_4 = 8 \\ x_2 + x_3 + x_4 = 6 \\ 2x_3 - 3x_4 = 3 \\ x_i \geq 0, i=1,2,3,4 \end{cases}$$

ειηοίεται - δει ηυάρηη αηηηη μέθοδο  
 Λύση: Το η.χ.η. είναι σε Κ.Μ., οηω δε εηρατύεται ο  $3 \times 3$  προαδιαιογ ηηακαγ και βυηκεηηέηηα λείπουν η  $2^{\alpha}$  και  $3^{\alpha}$  βεηηη.

Επορέτωγ εωαγομε τεηηηέη μεταβληηέη βση  $2^{\alpha}$  και  $3^{\alpha}$  εηίωωη έτσι, ώδε να εηρατύεται. Εωαγοται ηη τεηηηέη μεταβληηέη και βση α.β. ηε βυηκελεωή  $M \ll 0 (M \rightarrow -\infty)$ , έηη το γέο η.χ.η.  $\max(2x_1 - 3x_2 + x_3 + 2x_4 + Mx_5 + Mx_6)$ , οταν

$$\begin{cases} x_1 + 2x_2 + x_3 + 2x_4 = 8 \\ x_2 + x_3 + x_4 + x_5 = 6 \\ 2x_3 - 3x_4 + x_6 = 3 \\ x_i \geq 0, i=1, \dots, 6 \end{cases}$$

Εφαρηοηέτωγ του αηηορηηο Simplex έηυρε τα παρακάτω tableaux

			2	-3	1	2	M	M	
B	CB	b	P <sub>1</sub>	P <sub>2</sub>	P <sub>3</sub>	P <sub>4</sub>	P <sub>5</sub>	P <sub>6</sub>	θ
P <sub>1</sub>	2	8	1	2	1	2	0	0	8
P <sub>5</sub>	M	6	0	1	1	1	1	0	6
P <sub>6</sub>	M	3	0	0	2	-3	0	1	$\frac{3}{2}$
		16+9M	0	f+M	1+3M	2-2M	0	0	
P <sub>1</sub>	2	$\frac{13}{2}$	1	2	0	$\frac{1}{2}$	0		$\frac{13}{2}$
P <sub>5</sub>	M	$\frac{9}{2}$	0	1	0	$\frac{1}{2}$	1		$\frac{9}{2}$
P <sub>3</sub>	1	$\frac{3}{2}$	0	0	1	$\frac{1}{2}$	0		-
		$\frac{29+3M}{2}$	0	f+M	0	$\frac{f+5M}{2}$	0		

Κάθε τεηηηηη μεταβληηή ηηω ηέηηη από τη βάση διαηρυέται αφού δε δει ηηκρηηη βση βάση ηεηηοηηκα!

			2	-3	1	2	M	M	
B	C <sub>B</sub>	B	P <sub>1</sub>	P <sub>2</sub>	P <sub>3</sub>	P <sub>4</sub>	P <sub>5</sub>	P <sub>6</sub>	θ
P <sub>1</sub>	2	1/5	1	5/10	0	0			
P <sub>4</sub>	2	5/10	0	5/10	0	1			
P <sub>3</sub>	1	5/10	0	5/10	1	0			
		21/5	0	28/5	0	0			

Το 3<sup>ο</sup> tableau δίνει την οριστή λύση του γένου ηχη, αλλά και του αρχικού ηχη, αγνοώντας τις σελητικές μεταβλητές, που είναι ψευδείς. Άρα η οριστή λύση είναι  $x^* = (\frac{1}{5}, 0, \frac{21}{5}, \frac{9}{5})^T$  (προσάδικη) με  $z^* = \frac{21}{5}$ .

Το δίκιο ηχη

**Ορισμός:** Ένα ηχη είναι σε ηρικανολικά πρόσηφα (ηρι-κμ), αν και μόνο αν έχει τη πρόσηφα.  $(\pm) \max(c^T x)$ ,  $Ax \leq b$ ,  $A \in \mathbb{R}^{m \times n}$ ,  $x \geq 0$  (η). Έδώ σε αντίθεση με την κμ, έχουμε μόνο ανώδωση στη πρόσηφα " $\leq$ ", ενώ το b δεν είναι θετικό κατ' ανάγκη. Αφού κάθε ηχη μπορεί να αείδω σε κμ, μπορεί επίσης να αείδω και σε ηρι-κμ, αναλύοντας κάθε εγείωση σε ένα ισοδύναμο σύστημα 2 ανώδωση.

**Ορισμός:** Ορίσω ως δίκιο ηχη του (η), το ηχη  $(\pm) \min(b^T w)$ ,  $A^T w \geq c$ ,  $w \geq 0$  (Δ),  $A \in \mathbb{R}^{n \times m}$  (ο αντίστροφος του A) και w καινούργιες ηρι-αρνητικές μεταβλητές.

**Θεώρημα:** Το δίκιο του (Δ) είναι το (η).

Απόδειξη: Βιβλίο

**Παράδειγμα:** Να βρεθεί του δίκιο του ηχη  $\max(5x_1 + 3x_2 + 2x_3 + x_4)$ , όταν:

$$\left. \begin{aligned} 4x_1 + 3x_2 + x_3 + 2x_4 &\leq 6 \\ 2x_1 + 2x_2 + 5x_3 + x_4 &= 4 \\ x_1, x_2 &\geq 0, x_3 \leq 0, x_4 \in \mathbb{R} \end{aligned} \right\} (\eta)$$

**Λύση:** Ατεκαθιστώντας του 2<sup>ο</sup> ηεριοριερό με το ισοδύναμο σύστημα 2 εγείωση και θέοντας  $x_3 = -x_3'$ ,  $x_3' \geq 0$ ,  $x_4 = x_4' - x_4''$ ,  $x_4', x_4'' \geq 0$ , έχουμε την ηρι-κμ  $\max(5x_1 + 3x_2 - 2x_3' + x_4' - x_4'')$ ,

$$\left. \begin{aligned} 4x_1 + 3x_2 - x_3' + 2x_4' - 2x_4'' &\leq 6 \\ 2x_1 + 2x_2 - 5x_3' + x_4' - x_4'' &\leq 4 \\ -2x_1 - 2x_2 + 5x_3' - x_4' + x_4'' &\leq -4 \\ x_1, x_2, x_3', x_4', x_4'' &\geq 0 \end{aligned} \right\} (\eta_1)$$

Από οριερό του δίκιο του (η<sub>1</sub>) είναι:  $\min(6w_1 + 4w_2 - 4w_3)$ , όπου οι 2 τελευταίοι ηεριοριερόι ηηροου να ατεκαθααααδώνι στο πιο ισοδύναμο ισοετα  $2w_1 + w_2 - w_3 = 1$  και εηίεη, αφού οι w<sub>2</sub>, w<sub>3</sub> εηηαηίεηται ηατεού w η διαηορά w<sub>2</sub> - w<sub>3</sub>, ηηορούμε να θέοουμε w<sub>2</sub>' = w<sub>2</sub> - w<sub>3</sub>, w<sub>2</sub>' ∈ ℝ. Έτσι έχουμε το ισοδύναμο ηχη.  $\max(6w_1 + 4w_2')$ , όταν:

$$\left. \begin{aligned} 4w_1 + 2w_2 - 2w_3 &\geq 5 \\ 3w_1 + 2w_2 - 2w_3 &\geq 3 \\ -w_1 - 5w_2 + 5w_3 &\geq -2 \\ 2w_1 + w_2 - w_3 &\geq 1 \\ -2w_1 - w_2 + w_3 &\geq -1 \\ w_1, w_2, w_3 &\geq 0 \end{aligned} \right\} (\Delta_1)$$

$$\left. \begin{array}{l} 4\omega_1 + 2\omega_2' \geq 5 \\ 3\omega_1 + 2\omega_2' \geq 3 \\ \omega_1 + 5\omega_2' \leq 2 \\ 2\omega_1 + \omega_2' = 1 \\ \omega_1 \geq 0, \omega_2' \in \mathbb{R} \end{array} \right\} (\Delta)$$

Βασική παρατήρηση: Το  $(\Delta)$  μπορεί να βρεθεί κατευθείαν από το  $(\Pi)$  χωρίς να φέρω αυτό σε μη-ΚΜ, παρατηρώντας ότι κάθε περιορισμός του είναι αντίστοιχο σε 1 μεταβλητή του ατόμου και αντίστροφα:  $\min(6\omega_1 + 4\omega_2)$ , όπου:

$$4\omega_1 + 2\omega_2 \geq 5 \rightarrow " \geq ", \text{ επειδή } \gamma_1 \geq 0, \text{ στο αρχικό } (\Pi)$$

$$3\omega_1 + 2\omega_2 \geq 3$$

$$\omega_1 + 5\omega_2 \leq 2 \rightarrow " \leq ", \text{ επειδή } \gamma_3 \leq 0$$

$$2\omega_1 + \omega_2 = 1 \rightarrow " = ", \text{ επειδή } \gamma_4 \in \mathbb{R}$$

$\omega_1 \geq 0$  (επειδή ο πρώτος περιορισμός του  $(\Pi)$  έχει " $\leq$ "),  $\omega_2 \in \mathbb{R}$  (επειδή ο δεύτερος περιορισμός έχει " $=$ ")

Από σύμβαση ορίσαμε ως απαραίτητη ή φυσική φορά το " $=$ " για πρόβλημα μεγιστοποίηση και το " $\geq$ " για πρόβλημα ελαχιστοποίηση, όπου αφορά τους περιορισμούς. Φυσική φορά για τις μεταβλητές είναι πάντα η συνήθη μη-αρνητικότητα.

Έστω το ζεύγος πηχ:

$$\left. \begin{array}{l} \max(c^t \cdot x) \\ A \cdot x \leq b \\ x \geq 0 \end{array} \right\} (\pi) \text{ και } \left. \begin{array}{l} \min(b^t \cdot x) \\ A^t \cdot w \geq c \\ w \geq 0 \end{array} \right\} (\Delta), \text{ με επικτές περιοχές } F_x \text{ και } F_w \text{ αντίστοιχα.}$$

Θεώρημα 1: Το ζεύγος του (Δ) είναι το (π).

Απόδειξη: Η ημι-ΚΜ του (Δ) είναι:

$$\left. \begin{array}{l} -\max(-b^t w) \\ (-A)^t w \leq -c \\ w \geq 0 \end{array} \right\} \text{ Απο ορισμό το ζεύγος αυτού είναι: } \left. \begin{array}{l} -\min(-c^t x) \\ ((-A)^t)^t x \geq -b \\ x \geq 0 \end{array} \right\} \Leftrightarrow \left. \begin{array}{l} \max(c^t x) \\ Ax \leq b \\ x \geq 0 \end{array} \right\}$$

Θεώρημα 2: Αν  $x \in F_x, w \in F_w$ , τότε  $c^t x \leq b^t w$

Απόδειξη: Αφού  $x, w$  είναι επικτές λύσεις των (π) και (Δ) αντίστοιχα, έχουμε

i)  $Ax \leq b \left\{ \begin{array}{l} \Rightarrow w^t Ax \leq w^t b \Rightarrow w^t Ax \leq b^t w \end{array} \right. (1)$

ii)  $A^t w \geq c \left\{ \begin{array}{l} \Rightarrow x^t A^t w \geq x^t c \Rightarrow w^t Ax \geq c^t x \end{array} \right. (2)$

Από (1) και (2) έπεται το ζητούμενο:  $c^t x \leq w^t Ax \leq b^t w$

Θεώρημα 3: Αν  $\hat{x} \in F_x, \hat{w} \in F_w$  και  $c^t \hat{x} = b^t \hat{w}$ , τότε οι  $\hat{x}, \hat{w}$  είναι οριζήτες λύσεις των (π), (Δ) αντίστοιχα

Απόδειξη: i)  $\forall x \in F_x$ , από Θεώρημα 2,  $c^t x \leq b^t \hat{w} = c^t \hat{x} \Rightarrow \hat{x}$  οριζήτη λύση του προβλήματος μεγιστοποίησης

ii)  $\forall w \in F_w$ , από Θεώρημα 2,  $b^t w \geq c^t \hat{x} = b^t \hat{w} \Rightarrow \hat{w}$  οριζήτη λύση του προβλήματος ελαχιστοποίησης

Θεώρημα 4: i) Αν το (π) έχει οριζήτη λύση  $\hat{x}$ , τότε και το (Δ) έχει οριζήτη λύση  $\hat{w}$  και  $c^t \hat{x} = b^t \hat{w}$ .

ii) Αν το (π) είναι μη-φραγμένο, τότε  $F_w = \emptyset$ , δηλαδή το (Δ) δεν έχει επικτές λύσεις.

Απόδειξη: i) Εισάγοντας στο πια περιδωρία μεταβλητή σε κάθε περιορισμό του (π), το πρόβλημα γίνεται κανονική ελαχιστοποίηση ΚΜ (το  $b$  μπορεί να έχει αρνητικά στοιχεία). Επιλέγοντας ως πρώτη βάση τον μοναδιαίο πίνακα, το αρχικό tableau Simplex είναι:

$b$	$A : I$	Το tableau που αντιστοιχεί στη βάση $B = (P_1, P_2, \dots, P_m)$ είναι:
$0$	$-c^t : 0$	

$B^{-1}b$        $B^{-1}A : B^{-1}$       Υποθέτουμε ότι η βάση  $B$  αντιστοιχεί στην οριζήτη λύση, αυτή είναι  $\hat{x} = B^{-1}b$  (1) και όλες οι διαφορές  $z_j - c_j$  της τελευταίας γραμμής του tableau είναι μη-αρνητικές, δηλαδή  $c^t B^{-1}A \geq c^t$  (2),  $c^t B^{-1}b \geq 0$  (3)

Το διάνυσμα  $\hat{\omega} = (\hat{\omega}_1, \dots, \hat{\omega}_m)^T$  που δίνεται από τη σχέση  $\hat{\omega}^t = c^t B^{-1}(4)$  είναι άριστη λύση του (Α).  
 Πράγματι από τη (2)  $\hat{\omega}^t A = c^t B^{-1} A \geq c^t$  ή  $A^t \hat{\omega} \geq c$ , δηλαδή ο  $\hat{\omega}$  ικανοποιεί τους περιορισμούς του (Α), είναι λύση αυτού και λόγω της (3) είναι εφικτή. Τέλος  $\hat{\omega}^t b = \hat{\omega}^t B^{-1} b = c^t B^{-1} b = c^t \hat{x}_B = c^t \hat{x}$ .  
 Άρα από το θεώρημα 3,  $\hat{\omega}$  άριστη λύση του (Α).

ii) Έστω ότι το (Α) έχει εφικτή λύση  $\omega$ , ενώ το (Π) είναι μη-φραχμένο, δηλαδή  $\max(c^t x) = \infty$ .  
 Τότε από το θεώρημα 2,  $b^t \omega \geq c^t x \ \forall x \in F_x \Rightarrow b^t \omega = \infty$ , άτοπο. Δηλαδή το (Α) δεν έχει εφικτές λύσεις.

Παρατήρηση: Αν γνωρίζουμε ποιες είναι οι βασικές στήλες Β στην άριστη λύση του (Π), τότε υπολογίζοντας τον αντίστροφο του  $B^{-1}$  και χρησιμοποιώντας τη σχέση (4), βρίσκουμε την άριστη λύση του (Α). Όπως, αν έχουμε λύση με τον αλγόριθμο Simplex το (Π), τότε η άριστη λύση του (Α) βρίσκεται απευθείας με τη βοήθεια της τελευταίας γραμμής (γραμμή των διαφορών) του τελικού tableau. Συγκεκριμένα οι σιγκεταχρήσιες της άριστης λύσης του (Α) βρίσκονται στην τελευταία γραμμή του τελικού tableau του (Π) ενώ θέσει ακριβώς που βρίσκονται οι πρωταίσιες στήλες στο αρχικό tableau. π.χ. Αν η πρώτη στήλη του πρωταίσιου πίνακα στο αρχικό tableau είναι στην 3<sup>η</sup> θέση, τότε η πρώτη σιγκεταχρήσιη  $\hat{\omega}_1$  της άριστης λύσης  $\hat{\omega}$  του (Α) βρίσκεται στην 3<sup>η</sup> θέση της τελευταίας γραμμής του τελικού tableau και συγκεκριμένα  $\hat{\omega}_1 = z_3 - (z_3 - c_3) + c_3$ .

Θεώρημα 5: Αν  $\hat{x}, \hat{\omega}$  είναι άριστες λύσεις των (Π), (Α) αντίστοιχα, τότε:

$$\hat{\lambda}_i (a_{i1}\hat{\omega}_1 + a_{i2}\hat{\omega}_2 + \dots + a_{im}\hat{\omega}_m - c_i) = 0, \quad i=1, 2, \dots, m \quad (5)$$

Απόδειξη: Η σχέση (4) γράφεται ισοδύναμα  $\hat{\omega}^t B = c^t$ . Άρα, αν η στήλη  $P_i$  είναι βασική στην άριστη λύση του (Π), ισχύει ότι  $\hat{\omega}^t P_i = c_i$  ή αναλυτικά  $a_{i1}\hat{\omega}_1 + a_{i2}\hat{\omega}_2 + \dots + a_{im}\hat{\omega}_m = c_i$  (6)  
 Ή διακριτώ 2 περιπτώσεις:

- 1) Η  $\hat{\lambda}_i$  δεν είναι βασική στην άριστη λύση. Τότε  $\hat{\lambda}_i = 0$  και η (5) ισχύει.
- 2) Η  $\hat{\lambda}_i$  είναι βασική στην άριστη λύση. Τότε  $\hat{\lambda}_i \geq 0$ , αλλά ισχύει η (6) και άρα και η (5).

Πορίσμα: Αν  $\hat{x}, \hat{\omega}$  είναι άριστες λύσεις των (Π), (Α) αντίστοιχα και  $\hat{\lambda}_i > 0$ , τότε η  $\hat{\omega}$  καλύπτει τον  $i$  περιορισμό του (Α) ισότιμα. Επομένως, αν γνωρίζουμε ποιες μεταβλητές είναι θετικές στην άριστη λύση του (Π), τότε πάλι μπορούμε να βρούμε την άριστη λύση του (Α), λειτουργώντας ένα γραμμικό σύστημα εξισώσεων.

Παράδειγμα: Δίνεται το πχπ  $\max(2x_1 - 3x_2 + x_3 + 2x_4)$ , όταν

$$\left. \begin{array}{l} x_1 + 2x_2 + x_3 + 2x_4 = 8 \\ x_2 + x_3 + x_4 = 6 \\ 2x_3 - 3x_4 = 3 \end{array} \right\} , \quad x_1, x_2, x_3, x_4 \geq 0 \text{ με άριστη λύση } \hat{x} = \left( \frac{1}{5}, 0, \frac{21}{5}, \frac{9}{5} \right). \text{ Να βρεθεί}$$

η άριστη λύση του βιλικού του.

Λύση: Το βιλικό πηχ είναι:  $\min(8\omega_1 + 6\omega_2 + 3\omega_3)$ , όταν:

$$\left. \begin{array}{l} \omega_1 \geq 2 \\ 2\omega_1 + \omega_2 \geq -3 \\ \omega_1 + \omega_2 + 2\omega_3 \geq 1 \\ 2\omega_1 + \omega_2 - 3\omega_3 \geq 2 \\ \omega_1, \omega_2, \omega_3 \in \mathbb{R} \end{array} \right\}$$

Από το πρόβλημα, αφού οι θέσεις πρεαβλήθηκες είναι άριστη λύση του (η) είναι οι  $1^{\circ}$ ,  $3^{\circ}$  και  $4^{\circ}$ , αυτό σημαίνει ότι η άριστη λύση του (Α) κατά τον  $1^{\circ}$ ,  $3^{\circ}$  και  $4^{\circ}$  ηεφροβλο του (Α) ιβόρθηκε:

$$\left. \begin{array}{l} \hat{\omega}_1 = 2 \\ \hat{\omega}_1 + \hat{\omega}_2 + 2\hat{\omega}_3 = 1 \\ 2\hat{\omega}_1 + \hat{\omega}_2 - 3\hat{\omega}_3 = 2 \end{array} \right\} \text{ Η λύση του συστήματος είναι } \hat{\omega}_1 = 2, \hat{\omega}_2 = -\frac{4}{5}, \hat{\omega}_3 = \frac{1}{5}, \text{ η οποία είναι}$$

και η άριστη λύση του (Α).